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35 yanıt

ADİL YILMAZ
ESRA PATIL

Fikret KIR
Kemal Yaşar…

MURAT YAĞCI
Mustafa TOP…

Selahattin Altı…
Yaşar ercan

doğan acar
gizem ilhan

ismail hakkı k…
…
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KALİTE VE VERİMLİLİK ARTTIRMA EĞİTİMLERİ

31 yanıt

YÖNETİM BECERİLERİNİ GELİŞTİRME EĞİTİMLERİ

33 yanıt

0 5 10 15 20

Üretimde Verimlilik Arttırma
Süreç Yönetimi

ISO 9001:2008 İç Tetkikçi

ISO 14001:2004 Çevre
Yönetimi Sistemi …

OHSAS 18001:2007 İç
Denetçi

ISO 16949:2002 İç Denetçi

ISO 22000 HACCP Gıda
Güvenliği Bilgilen…

Personel Yönetimi ve
Motivasyonu

Yangın

16 (%51,6)16 (%51,6)16 (%51,6)
17 (%54,8)17 (%54,8)17 (%54,8)

6 (%19,4)6 (%19,4)6 (%19,4)
2 (%6,5)2 (%6,5)2 (%6,5)

6 (%19,4)6 (%19,4)6 (%19,4)
3 (%9,7)3 (%9,7)3 (%9,7)

12 (%38,7)12 (%38,7)12 (%38,7)
4 (%12,9)4 (%12,9)4 (%12,9)
4 (%12,9)4 (%12,9)4 (%12,9)
4 (%12,9)4 (%12,9)4 (%12,9)

6 (%19,4)6 (%19,4)6 (%19,4)
7 (%22,6)7 (%22,6)7 (%22,6)

16 (%51,6)16 (%51,6)16 (%51,6)
1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)
1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)
1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)
1 (%3,2)1 (%3,2)1 (%3,2)

0 10 20 30

Etkili Lider Yönetici

İletişim Becerilerimi
Geliştiriyorum

5 Yıldızlı Hizmet
Üretiyorum- Müşteri O…

Uygulamalı Stratejik
Yönetim

Kurumsal Yapılanma

Performans Yönetimi,

25 (%75,8)25 (%75,8)25 (%75,8)

17 (%51,5)17 (%51,5)17 (%51,5)

10 (%30,3)10 (%30,3)10 (%30,3)

14 (%42,4)14 (%42,4)14 (%42,4)

24 (%72,7)24 (%72,7)24 (%72,7)

1 (%3)1 (%3)1 (%3)



PAZARLAMA VE SATIŞ EĞİTİMLERİ

34 yanıt

YASAL AÇIDAN ZORUNLU EĞİTİMLER

29 yanıt

0 10 20 30

Pazarlama Stratejileri

Müşteri Bulma ve İzleme
Teknikleri

Hizmet Sektöründe Müşteri
Memnuniyeti v…

Nöro Marketing

24 (%70,6)24 (%70,6)24 (%70,6)

29 (%85,3)29 (%85,3)29 (%85,3)

17 (%50)17 (%50)17 (%50)

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)

0 5 10 15 20

Temel İş Sağlığı ve İş
Güvenliği Eğitim…

Yönetim Kadrosu İçin
Temel İSG Eğitimle…
İSG- Ofis Ergonomisi

Eğitimi
Bütünleşik Acil Durum

Eğitim Programı

Yangın Eğitimi

Ağır ve Tehlikeli İşlerde
Mesleki Eğitim

20 (%69)20 (%69)20 (%69)

11 (%37,9)11 (%37,9)11 (%37,9)

12 (%41,4)12 (%41,4)12 (%41,4)

13 (%44,8)13 (%44,8)13 (%44,8)

8 (%27,6)8 (%27,6)8 (%27,6)

12 (%41,4)12 (%41,4)12 (%41,4)




